JlemoBepcHsi KOHKYPCHOI'O HCIIBITAHUSA M0 MaTeMaTHKe JUIs noctynawoumx B 10 kinace B
IIpexynusepcurapuii HUSY MUDOU
1 »3ran, 2023 rox
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1. 3anumuTe B BUJIE AECATUIHOM IPOOH:

2. YmpocTuTe BbIpaKeHUE!

1
4. Pemmute ypaBHEHHUEC: E(sz —1) +4,2x=4x+3.

7t+13 <16 —2(t + 1);
32t +11>7(t—4) + 12.
6. Macrtep aenan AeTaiy Ha CTaHKE C MOCTOSHHOW MPOM3BOAUTENbHOCThIO. Caemas 120

5. Pemute cucreMy HepaBEHCTB: {

JeTaned, OH yBeNUYMII MPOU3BOAUTEIBHOCTh cTaHKa Ha 10 geraneit B yac u cuenan
cnenyromue 120 neraneit Ha 1 yac Obictpee. CKOIBKO AeTajeil jenan mactep B yac
MepBOHAYAJIBHO?

7. Toctpoiite Tpadux ¢ynkimm Yy = - 2x2 + 6X - 4. Haiigure HanGosblee 3HAUCHHE
dynxun npu x e[-2;1].

8. JlBa yria, BOHCAaHHOTO B OKPYKHOCTh YETBIPEXYrOJbHHMKA, paBHBI 125° m 120°.
Haiinute BennyuHy MEHBIIETO yIJia 3TOr0 YETHIPEXYroJbHHUKA.

9. B mnpsmoyromsHoMm Tpeyronbaunke ABC memnmana CP, mpoBeneHHass W3 BEpUIMHBI
MPSIMOTO YTJIa, JCJIUT 3TOT Yroji B oTHoIIeHuH 1 : 2. Haiiiute cTOpoHBI TpeyroJibHUKA
ABC, ecmu CP =4,

10. B tpaneunu ABCD ocnoBanus BC =4, AD = 8. /luaronanu Tpamnemuu rnepecekaroTcs
B Touke O. Haliaute mimMHy OTpe3ka ¢ KOHIIAaMH Ha OOKOBBIX CTOPOHAaX Tpareluu,
MPOXOAsIIEro yepe3 Touky O mapamienbHOro OCHOBaHUSM Tpaneluu.

IIpumeuyanue. [IporomxurensHocTs 1 aTana — 150 MunyT.



